

全运会U18男足资格赛开战

山西队喜迎开门红

本报讯(记者 杨尔欣)

6月20日,第十五届全运会男足U18资格赛(四川赛区)于成都揭开战幕。小组赛首战,山西男足以3比1力克东道主四川队,取得开门红。

本届全运会U18资格赛,

由23支球队分为4个小组进行单循环积分赛。各小组前两名及3个成绩最好的第三名,共11支队伍晋级决赛阶段比赛。

经抽签,山西男足与四川队、浙江队、湖南队、云南队、

海南队同分入C组。C组比赛于6月20日至29日,在成都足协温江基地进行。

在C组首轮的一场焦点战中,山西男足凭借陈毅博、裴宇轩、李舜玺的进球,以3比1力克劲旅四川队,取得本届

全运会的首场胜利。

C组首轮战罢,浙江队、云南队和山西男足先后告捷,在小组出线权的争夺中占据有利位置。其中,山西男足以3个进球、2个净胜球的优势,暂居小组第二名。

“首场比赛的胜利,不仅为后续比赛奠定了良好基础,也极大地提升了我们的信心。”山西男足全队上下表示,接下来的比赛将会继续努力,力争在本届全运会上取得更大突破。



中国大学生篮球联赛

北京大学五夺全国总冠军

6月22日,第27届中国大学生篮球联赛(CUBAL)一级联赛全国总决赛在浙江杭州打响,北京大学男篮以78:48大胜华侨大学男篮,队史第五次夺得全国总冠军。北京大学球员管子煜荣膺总决赛最有价值球员。

半决赛中,北京大学男篮以78:66力克上海交通大学男篮晋级。华侨大学男篮则是鏖战两个加时赛,以64:61逆转战胜卫冕冠军清华大学男篮,尽展“九冠王”底蕴。

总决赛一开场,北京大学男篮依靠内线优势,率先打出一波

16:4的小高潮。管子煜内突外投砍下10分。华侨大学男篮则迟迟未能找到手感,首节结束落后14分。

次节,北京大学男篮的豪华内线持续发威,建立了17分优势。华侨大学男篮随后依靠篮板球和快攻逐渐打开局面,叶润峰的底角三分将分差进一步缩小。

易边再战,9分领先的北京大学男篮加强攻防两端强度,再次打出进攻潮,分差来到24分,命中率持续低迷、体力受到挑战的华侨大学男篮陷入危机。

末节,失去主力内线郭宇辰和外线射手张高铭的华侨大学男篮逐渐落后30分,基本失去翻盘希望,越打越顺的北京大学男篮以78:48的大比分终结比赛。管子煜砍下全场最高的30分7篮板2助攻,荣膺总决赛MVP。

“今天我能给自己的表现打8分,能拿MVP是教练组和队友的功劳。”管子煜赛后说,“校园篮球的氛围很纯粹,和大家打球很开心,步入职业赛场后我也会继续向前辈学习。”

据中国新闻网 郭天奇

全国残疾人游泳锦标赛落幕

我省健儿斩获4金6银2铜

本报讯(记者 于健)6月11日至20日,2025年全国残疾人游泳锦标赛暨东京奥运会选拔赛在江苏省南通市举行。此次比赛中,我省运动员表现优异,共斩获4金6银2铜。

本次赛事设置肢体残疾组、智力残疾组、视力残疾组和听力残疾组4个组别,涵盖男女自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、混合泳及接力六大项目。比赛不仅是残疾人运动员展现自我的

平台,更承担着选拔东京夏季听障奥运会中国代表团成员的关键任务。

太原姑娘郑杰桐无疑是赛场上最耀眼的明星之一。她延续着巴黎残奥会的绝佳状态,一举包揽女子S12级100米自由泳、100米蛙泳、100米仰泳以及S13级400米自由泳四项冠军。作为去年巴黎残奥会的铜牌获得者,郑杰桐表示,接下来将全力投入到9月新加坡世锦赛和

12月全国残运会的备战中,向更高目标发起冲击。

此外,王雨琦在S15级女子400米自由泳和200米个人混合泳项目中收获两枚银牌;王钰超在100米蝶泳等5个项目中表现突出,取得2银1铜的好成绩,并成功获得全国残运会参赛资格。众多年轻队员也通过此次比赛积累了宝贵经验,为未来在赛场上的精彩表现奠定了坚实基础。

中国女排不敌意大利

新华社香港6月22日电(记者刘欢、王子江)世界女排联赛香港站22日进入最后一个比赛日的争夺,中国队0:3不敌世界第一意大利队,以3胜1负的成绩结束本站赛事。

前三场比赛中,中国队先是3:1战胜捷克队,第二场比赛中3:2险胜保加利亚队,随后在第三场比赛中3:1击败日本队。

本场对阵此前七连胜的意大利队,由于吴梦洁在前一天的比赛中脚部受伤,中国队主教练赵勇派出的首发阵容由庄宇珊与董禹含搭档主攻。首局比赛开局阶段,进攻更为犀利的意大利队以8:5领先,并一直保持优势,以25:21拿下首局。

第二局,中国队唐欣替补庄宇珊登场。中国女排在11:14落后的情况下,顽强将比分追成17平,并以19:18反超,两队战成24平后比分交替上升,意大利队把握机会能力更强,以32:30再下一城。

渐入佳境的意大利队在第三局很快取得15:9的领先,并不断扩大比分,以25:11胜出。

赵勇赛后说,今天比赛前两局有机会,不管是年轻队员还是老队员,整体表现值得肯定。队长龚翔宇表示,中国队很珍惜与意大利这样强队交手的机会,今天赛前进行了比较充分的准备。对于意大利这种攻防都很强的队伍,中国队要想出更好的办法。董禹含说,香港站每一场比赛都充满了挑战和未知,大家带着期待去拼每一场,也感谢现场观众给中国队的支持。

当日的另外两场比赛中,保加利亚队3:2战胜泰国队,日本队3:0战胜捷克队。

中国队将于7月参加世界女排联赛美国阿灵顿站的比赛。

社区乒乓球赛挥拍



本报讯(记者 李涛 文/摄)滨河左岸社区于6月21日在恒大滨河左岸小区举办乒乓球友谊赛,吸引百余名乒乓球爱好者参与。切磋球技的同时,增进了邻里关系。

赛场上,选手们全神贯注,发球、接球、扣杀,动作行云流水,乒乓球在球台上来回穿梭,划出一道道优美的弧线。年轻选手以灵活的步伐,展现出青春活力;老将们则凭借丰富的经验,稳扎稳打,巧妙化解对手的攻势。

“好球!”“漂亮!”围观的居民不时发出喝彩。年过六旬的张大娘连胜三局,激动地说:“平时在社区活动室天天练,今天终于有机会和更多高手过招!”

社区书记李福林表示,为丰富辖区居民的文体生活,每年都会举办乒乓球赛,参与人数越来越多。一些新搬来的住户,在参赛过程中,认识了邻居,结交了朋友,达到了以球会友的效果。